天草ほんどハイヤ祭り実行委員会 運営委員長 安田量寛 花火部会長 井手浩輝

令和7年度 天草ほんど花火大会 「天草うまかもんマルシェ」出店要項とお願い

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素から当実行委員会の活動につきましてはご理解、ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、天草ほんど花火大会において、大会を盛り上げるイベントのひとつとして、天草の素晴らしい特産品や夏の味覚をご堪能いただき、天草の物産PRを図る目的で「天草うまかもんマルシェ」を企画しております。

つきましては、天草市在住の事業所様方に天草ならではの特産品や食材を販売していただきたいと存じますので、 ご多用中とは存じますが趣旨をご理解いただき、ご出店くださいますようお願いいたします。なお、下記に「天草 うまかもんマルシェ」の出店要項を記載しておりますので、ご確認ください。

記

【出店要領】

- 1, 主 催 天草ほんどハイヤ祭り実行委員会
- 2, 開催日 令和7年7月26日(土)※順延無し
 - ※ 花火大会が中止になった場合、「マルシェ」も中止となります。
- 3, 出店時間 午後5時00分 ~ 午後8時40分(花火打上終了)まで
- 4,会場本渡港イベントスペース
- 5, 申込方法 別紙「出店申込書」・「誓約書」・「火気使用及び消火器設置届出書」に必要な事項を記入の上 事務局(本渡商工会議所)まで FAX または郵送にてお申し込みください。

なお、消防署に提出する「露店等の開設届出書」は、出店料を納める際にご持参ください。

- 6, 申込期限 **令和7年6月15日(日)必着** 募集店舗数20店。 優先順位で集計し、先着順とする。 結果については個別に連絡いたします。
- 7. 出店概要
- (1) 出店資格
 - ①天草市内において事業所または店舗を保有していること。

(優先順位) 1位 本渡地区の事業所(本渡商工会議所会員、天草市物産振興協会会員)

2位 天草市内の事業所(主催者が認める事業者あるいは団体の会員)

3位 熊本県内の事業所

②販売品については、**天草の代表的な特産品であるか又は天草の食材が使われていること**。

(2) 基本仕様

- ①原則として1業者1小間とする。(2.5m×2.5m以内)
- ②キッチンカー等の基本仕様を超える店舗につきましては、2小間(20,000円)とさせていただきます。
- ③テーブル、イス、照明等、各自でご準備ください。
- ④基本仕様以上の出店を希望される方は、実行委員会事務局までご相談ください。
- (3) 出店料
 - ①1小間:10,000円(税込) ※ 実行委員会判断での中止の場合、出店料は返金いたします。
 - ②臨時営業許可証は、各自保健所にて申請をお願いいたします。

出店者は、出店料と臨時営業許可証か申請時の領収証のどちらかのコピーを添えて、6月19日(木)~6月27日(金)(午前10時~午後4時)までの間に事務局(本渡商工会議所内)に納めてください。

※ 出店料納付後、出店者の都合により取りやめた場合には出店料は返金いたしません。

(4) 出店調整

- ①出店場所は、出店料納入時にお知らせいたします。
- ②運営上、出店場所やレイアウトについて主催者で調整させていただきます、あらかじめご了承ください。

(5) 搬入搬出及び器材の保管

①搬入は出店日(7月26日)の午後2時00分 ~ 午後4時00分に現地にて受付(時間厳守)、実行委員会事務局の説明終了後、準備を午後4時00分までに終了させてください。

安全上、遅れた方には出店を当日お断りいたします。

- ②搬出は、花火打ち上げ終了後の午後9時30分ごろとなりますので、担当者の指示に従って行ってください。なお、車での会場からのご移動は、早くても午後10時以降となる予定です。
- ③搬入、搬出に要する経費は出店者の負担といたします。
- ④商品器材を置くことはできますが、出店者の責任で管理をお願いいたします。
- ⑤大型車による搬入はできません。(2 t 車までは 0K)
- ⑥会場内は観覧客が多数おられるため、徐行運転をお願いいたします。
- ⑦本渡港は風の影響が受けやすい場所です。テント用のウエイトを準備いただくなど、安全管理の徹底をお願いします。事故が発生した場合、実行委員会では責任を負いかねます。

(6)注意事項

- ①出店に必要な備品は出店者で準備してください。
- ②電気、水道設備はありませんので、発電機、水については出店者で準備してください。
- ③発生したゴミは原則持ち帰って処分をお願いいたします。かき氷や食べ残しなど、水分を多く含むものについては、ゴミブースでは回収しませんので、各店舗が責任をもって処分してください。
- ④ガス等の設備はありませんので、火気を使用する場合は防火対策をお願いいたします。
- ⑤火気や発電機を使用する方は、必ず消火器(業務用消火器 A-3、A-2 など)をご用意ください。
 - ※ 家庭用消火器は×

(花火大会当日夕方(午後4時00分前後)には、消防署より出店者に対し確認がありますのでご協力 ください。)

- ⑥食品衛生法の基準に従い、衛生面には特に注意をお願いいたします。
- ⑦販売商品の製造物責任法による責任は、出店者(製造者)で対応してください。
- ⑧駐車場については、1業者につき1台分(本渡港一般観覧者立入禁止スペース)を確保しておりますので、駐車される場合はそちらに駐車をお願いいたします。
- ⑨出店関係車両には、通行許可証を出店料納入時に発行しますので、当日は車両のダッシュボード部に許可証を掲示してください。
- ⑩荒天および安全確保を理由にやむを得ず「天草うまかもんマルシェ」を中止・中断させていただく場合がありますことをあらかじめご了承ください。
- ①花火大会の最終開催協議は当日正午に行う予定です。中止決定の場合は、申込書記載の電話番号へ連絡 いたします。
- ①**ビール等のアルコール類、飲料水の販売を可とします。**ただし、事故や来場者同士トラブルを避ける 為、アルコール度数の高い酒類の販売はご遠慮ください。また、ドライバー・未成年への酒類の販売は 禁止いたします。
- 8, お申し込み・お問い合わせ先

天草ほんどハイヤ祭り実行委員会事務局(本渡商工会議所内)

担 当:花火部会 猪塚、田中

住 所: 〒863-0022 天草市栄町 1-25

TEL: 0969-23-2001 FAX: 0969-24-3340

FAX送信先:0969-24-3340

(別 紙)

天草ほんど花火大会「天草うまかもんマルシェ」出店申込書

事業所住	E所
事 業 所	名
代表者	名
担当者	名
電	話
携帯電	話

出品内容

商品名	価格(税込)	商品内容
(例)びっくりたこ焼き	500 円	天草産イイダコが丸ごと入ったスペシャルたこ焼き。先着 30 名。
(例)缶ビール	500 円	

食品販売は、保健所の事前の許可が必要ですので、臨時営業にかかる出店調理工程表も一緒に保健所に提出してください。

事業所 PR 文 (店舗・商品等について 100 文字程度)

出店店舗情報や出品内容、事業所 PR 文は、当日の司会者紹介、ホームページ、チラシなどの広報活動に使用させていただきます。

【主催者名】 天草ほんどハイヤ祭り実行委員会 御中

私は、天草ほんど花火大会に出店を希望するにあたり、下記事項を厳守することを誓約いたします。

【誓約事項】

- 1. 私は、出店場所・営業時間などを含めた一切について、主催者の指示に従います。
- 2. 私は、出店にあたり、いかなる時も周囲への安全に十分注意します。万が一、来場者に怪我等をお わせた場合は、一切の責任を取り、速やかに主催者に報告します。
- 3. 私は通行客や他の出店者に対して不快を与えるような行為を行いません。価格表示を明確にし、お客様とのトラブルを起こさないようにします。
- **4.** 私は出店にあたり食品衛生に十分注意します。保健所への申請等は個人の責任で行い、食中毒やその他事故の一切の責任を取ります。
- 5. 私はゴミの発生などをできるだけ少なくするように努力し、出店場所付近については責任を持って 整理・清掃を行います。
- 6. 私は主催者からの備品等はきれいに使用するとともに、準備・片付けを隣接の出店者と協力して行います。備品等に損害を与えた場合、その損害額を賠償します。
- 7. 私は、暴力団、暴力団員との関わりは一切有していないことを誓います。このことについて、警察署に照会することを承諾します。
- 8. 私は事務局にお届けした事項はすべて事実に間違いなく、これらに変更が生じた時は、速やかに主催者に連絡します。
- 9. 上記事項以外の問題が発生した場合、双方の話し合いによって問題解決にあたります。

【注意事項】

- 1. 主催者側は、出店者の皆様が気持ちよく出店でき、安心で安全かつ円滑なイベントに向けて公正で秩序ある運営を行ってまいりますので、ご理解ご協力をお願いします。
- 2. 上記誓約事項に反した出店者には、即刻退店していただくとともに、今後の当団体の事業への参加をお断りさせていただくこともあります。

出店者に損害が発生しても、一切の賠償はいたしません。

上記制約事項および注意事項の内容を理解した上で、以下の通り本誓約書に署名・捺印いたします。

 令和
 年
 月
 日

 住
 所

 事業所名

 氏
 名

印

令和7年度天草ほんど花火大会「天草うまかもんマルシェ」出店者 火気使用及び消火器設置届出書

出店者	事業所名	および」	氏名					
店舗形態	<u>i</u>	テント	设営 •	キッチン	カー			
テ	ント	サイズ	販売面	<u>m</u>	<u>奥行</u>	<u>m</u>		
+	ッチンカ	ーサイズ	(車検証よ	:り) <u>長さ</u>	<u>m</u>	幅	<u>m</u> 高さ	<u>m</u>
火気使月			· L	ない				
使用	する種類	<u> </u>						
(例:	発電機を	を持ち込み	使用・LF	Ρガスを持ち	込み使用	・カセット	コンロ使用・	焼台(炭))
消火器の	の設置本	、数	本					
VI IV V HR V				等を使用さ	れる方は、	必ず消火器	器をご用意 <i>く†</i>	ごさい 。
その他持	込・使用	物があれ	ば記入くた	さい。				
_								
_								
_								
_								

露店等の開設届出書

天草広域	連合	消防署長	様						年	月	目
		届出者 住所 氏名						電話			
開設期	明 間		7月26日 7月26日	堂	常業	時	間	開始終了	16時 21時		
開設場	易所	本渡港敷地内 (天草市港町)									
催しの	名 称	天草ほん	ど花火大会								
開設。	吉 数			消設	火置	器本	の 数				
現場責任者						((電話)
*	Æ S	付	欄			*	Ĭ	経	過	欄	

- 備考1 法人又は組合にあっては、その名称、代表者氏名、主たる事務所の所在地を記入すること。
 - 2 ※印の欄は記入しないこと。
 - 3 露店等の開設場所及び消火器の設置場所に係る略図を添付すること。